



## 法務部行政執行署新北分署新聞稿

發稿日期：115年02月02日

發稿單位：執行一科

聯絡人：主任行政執行官黃有文

聯絡電話：02-89956888轉分機240

編號：006

---

### 新北分署拍賣涉嫌非法吸金之被告豪車

#### 1人壓線舉牌喊價 95 萬元檢方同意拍定

法務部行政執行署新北分署受臺灣新北地方檢察署囑託，於 115 年 2 月 2 日(星期一)上午 10 時在 12 樓拍賣室，公開拍賣涉嫌違反保險法之刑案被告名下 BMW740LI 豪車 1 輛，共有 4 組人馬到場競標，在拍賣官即將宣告流標之際，3 號先生終舉牌喊價 95 萬元(新臺幣，下同)，於徵詢在場之檢察事務官意見後，落槌拍定。

新北地檢署偵辦某張姓被告涉嫌違反保險法之吸金及詐欺等刑事案件，因認定登記於其名下之 BMW740LI 豪車 1 輛為其犯罪所得之物，而予以查扣，為避免該車輛因久置而耗損其性能及貶值，影響後續犯罪所得之追徵及被害人求償之權益，新北地檢署特於偵查中囑託新北分署進行變價。該車輛型式為 740LI SEDAN，黑色，2019 年 4 月出廠，車齡約 7 年，排氣量 2,998cc，儀錶板顯示里程數為 7 萬 8,628 公里，外觀及內裝維護情形尚屬良好，因違反道路交通管理處罰條例遭吊扣牌照至 115 年 2 月 21 日止，仍可發動及行駛。另滯納使用牌照稅、汽車燃料使用費及交通違規罰鍰等共約 12 萬元，均應由拍定人自行處理及負擔，其鑑價費用 2,400 元，亦應由拍定人於匯款方式繳納價金時，一併額外匯款繳納。

拍賣當日上午 10 時，主持拍賣之行政執行官在講解車輛狀況及拍賣規則後，宣布以 95 萬元起標，在場有民眾發言表示，經其私下查詢，該車輛似尚有 2 件重大交通違規，將會被持續吊扣牌照至少 1 年，因此遲遲無人喊價，拍賣官見此，於 10 時 6 分宣布給予民眾 1 分鐘時間考

慮，10 時 7 分一到，準備宣告流標時，3 號先生從容舉牌喊價 95 萬元，在場民眾紛紛投以訝異眼神，拍賣官於徵詢在場之檢察事務官意見後，落槌拍定。3 號先生向新北分署表示，其在經營安養中心，現在之愛車也是 BMW740LI，已開 10 餘年，性能甚佳，對其情有獨鍾，且買中古車相當划算，縱使 1 年後才能重新領牌上路還是值得。

新北分署呼籲民眾應時時提高警覺，小心詐騙就在身邊，切勿輕信網路不明短線投資高獲利資訊，如遇疑似詐騙情事，請即時撥打 165 反詐騙專線查證，共同防制詐欺犯罪，守護自身財產安全。另新北分署透過即時及透明之拍賣機制，將檢方於偵查中查扣之犯罪所得之物予以變價，不僅有助於保全犯罪所得價值，更展現法務部跨機關合作及共同打擊犯罪與保護受害人權益之決心。



↑BMW740LI SEDAN 於 115.02.02  
拍賣前開放民眾檢視，當日以 95  
萬元拍定。